

Сценарий

проведения дня самоуправления в МБОУ СОШ №4 им.Г.П.Бочкаря МО Староминского района, посвященный Дню учителя (05.10.2022)

План проведения

1. Администрация и педагогический коллектив должны находиться на рабочем месте.
2. Образовательное учреждение функционирует в обычном режиме.
3. Административно-педагогический состав консультирует своих дублеров в течение дня.
4. Преподаватели – дублеры, дублеры администрации должны иметь бейджики, указывающие их фамилию, имя и должность.
5. Дублеры администрации распределяют дежурство по школе, контролируют деятельность по своему направлению.
6. Учителя – дублеры проводят занятия по расписанию.
7. По итогам Дня самоуправления проводится заключительное собрание в группах для подведения итогов Дня самоуправления.
8. Преподавательский коллектив и администрация школы в течение дня контролируют работу дублеров и весь учебный процесс.

Цели и задачи мероприятия:

- сплочение учащихся между собой в классе, школе, создание дружеской обстановки;
- выявление лидерских качеств старшеклассников;
- организация деятельности старшеклассников через передачу опыта от педагогов;
- популяризация педагогической профессии среди школьников;
- формирование у старшеклассников активной жизненной позиции, готовности участвовать в общественной жизни школы;
- воспитание чувства долга, коллективизма; ответственности за свои поступки;
- воспитание деловых отношений между учениками и учителями школы, основанные на доверии и взаимопонимании.

Сценарий
линейки, посвященной открытию Дня самоуправления:
Звучат фанфары, педагоги, гости , учащиеся в актовом зале.

Ведущий 1: Добрый день, уважаемые учителя, дорогие гости, учащиеся!

Ведущий 2: Мы рады вас приветствовать на празднике,
посвященного Дню учителя!

Ведущий 1: В день осенний, когда у порога
Задышали уже холода,
Школа празднует День педагога -
Праздник мудрости, знаний, труда.

Мы вас приветствовать сегодня рады!
И нынче мысль одна других важней:
Учителями славится Россия,
Ученики приносят славу ей!
День учителя! Вслушайтесь сердцем
В эти звуки, что дороги нам.
Всем, что связано с юностью, с детством,
Мы обязаны учителям.

Ведущий 2:

Горечь первой досадной ошибки,
Сладость первых нелёгких побед –
Пусть же всё отразится в улыбке,
Излучающей мудрость и свет.
Вы душою всегда молодые,
Труд и радости с нами деля,
Наши строгие, наши родные,
Терпеливые учителя.

Слово для поздравления предоставляется директору МБОУ СОШ №4 имени
Г.П.Бочкаря ФИО

Ведущий 1: Давайте вспомним что такое «День самоуправления».

При взаимной договоренности с руководством школы , директором, ФИО,

5 октября объявлено днем самоуправления обучающихся школы.

Подготовка к дню самоуправления длилась две недели.

В подготовке к учебным занятиям и в контроле за учебным процессом помощь
старшеклассникам оказывали педагоги- предметники школы, классные
руководители, педагог-организатор.

В течение дня директор, заместители директора и педагоги освобождаются от своих обязанностей в школе, а их место занимают учащиеся 10 -11 классов.

После уроков проводится концерт, посвященный Дню учителя.

Ведущий 1: Линейка, посвященная Дню учителя, объявляется открытой.

Ведущий 2: В честь праздника мы предлагаем вам уважаемые учителя забыть о всех учительских заботах и отдохнуть! А все учителя- дублеры проводят уроки сегодня во всех классах по расписанию.

Ведущий 1: А теперь, поприветствуем вновь назначенный педагогический коллектив аплодисментами.

Спасибо большое, учащихся 1-9 классов приглашаем на уроки в свои классы.

Ведущий 2: На этом линейка открытия Дня самоуправления объявляется закрытой.

После проведения уроков весь педагогический коллектив приглашается на праздничный концерт посвященный дню учителя.

Сценарий концерта, посвященный Дню учителя

Цель мероприятия: формирование личностных результатов обучающихся путем вовлечения их в творческую деятельность.

Задачи: воспитание уважения к труду педагога, к учителям; объединение школьного коллектива, сплочение педагогов и обучающихся; развитие творческих способностей обучающихся, коммуникативных навыков, умения выступать перед аудиторией; расширение представления детей о своих одноклассниках и педагогах как о творчески развитых и талантливых людях.

Участники: обучающиеся 1-11 классов, педагог-организатор.

Ведущий 1. Здравствуйте друзья!

Ведущий 2. Добрый день, дорогие ученики, гости и наши безгранично любимые учителя!

Ведущий 1. Мы рады приветствовать вас на замечательном празднике, посвященный Дню учителя!

Ведущий 2. Он собрал вместе в этом зале всю школу: и самых маленьких школьников-первоклассников, и старшеклассников, которые совсем скоро покинут стены нашей любимой школы.

Ведущий 1. Еще мгновение и звонкие голоса детства зазвучат на этой сцене, чтобы поздравить с профессиональным праздником наших замечательных, необыкновенно талантливых и удивительно чутких, отзывчивых, наших дорогих учителей.

Ведущий 2 Для вас, кто каждый день окружает нас заботой и вниманием, Дарит нам тепло своей души и добрых улыбок.

Ведущий 1 Делает нашу жизнь в школе полезной, приятной и комфортной - самые тёплые слова и поздравления с праздником!

Учащиеся первых и вторых классов читают стихотворения для учителей.

Ведущий 2: Невозможно переоценить роль учителя, преподавателя в жизни общества. Во все времена учитель выполнял самую благородную миссию на земле – сеял разумное, вечное, доброе.

Ведущий 1: Вашим энтузиазмом, ответственностью школа живет, развивается, выполняет свое предназначение в государстве. Каждый ваш ученик – это частичка вашей щедрой души, вашей любви и терпения.

Учащиеся третьего класса поют песню «Мой учитель».

Ведущий 2: В нашей школе есть преподаватели, с которыми у детей особые отношения, это – классные руководители, которые помогают нам мудрым советом, лаской, заботой, душевным теплом.

Ведущий 1: Мы благодарны вам сердечно за это, желаем счастья, удачи во всем! Вы, наши близкие, родные и любимые люди, как вторые мамы ! Для вас звучит песня «Мама» в исполнении учащихся 4-5 классов).

Ведущий 2: Щедрой осенью приходит к нам день Учителя на Планете детства. Каждый из нас с особой теплотой и любовью, уважением скажет слова благодарности учителям-предметникам, (учащиеся 6 класса читают стихи)

Ведущий 1: Без преувеличения можно сказать, что наши педагоги лучшие, что в нашем учебном заведении сосредоточен огромный интеллектуальный и творческий потенциал. В основном в школе работают женщины, так сложно быть учителем и весь этот груз несут на своих хрупких плечах. Уважаемые педагоги, для вас поют учащиеся 8 класса, (учащиеся 7 класса поют песню «Женщины России»)

Ведущий 2: День Учителя пахнет осенью, Полон радугой цветов, Листьев золотом, неба просинью и теплом самых добрых слов, особенно хотим выразить благодарность нашему директору, учителю русского языка и литературы ФИО, заместителю директора по воспитательной работе (ФИО), заместителю директора по учебной работе(ФИО), Спасибо Вам за ваш организаторский талант, доброту и

огонек в душе ! (Для Вас и всех учащиеся 8 -9 классов показывают сценку из жизни школы)

Ведущий 1: Пожеланий наших не счесть, Но зачем их делить на части, Если все они, сколько есть, Заключаются в слове «СЧАСТЬЕ»!

Ведущий 2: Дорогие наши педагоги, Вам всем от души спасибо.

Ведущий 1: Вечно будет земля Вашим трудом красива!

Вместе: Дорогие наши учителя! Сердечное вам спасибо!

Для вас танец учащихся 10- 11 классов

(Учащиеся 10-11 класса исполняют вальс)

Ведущий: В завершении нашего праздника поем хором песню «Учат в школе»и желаем Всем учителям, учащимся, успехов, мира и добра, Спасибо!

Автор: педагог-психолог МБОУ СОШ № 4 им. Г.П.Бочкаря Панченко В.С

